<報道関係者各位>

<au>Ultra スペックを折りたたみスマホで。

「Samsung Galaxy Z Fold7」 本日販売開始

サムスン電子ジャパン株式会社(以下、サムスン)はSamsung Galaxyのデザイン、カメラ、AI技術を結集した日本の横折りスマホ史上最薄・最軽量*の最新折りたたみスマートフォン「Samsung Galaxy Z Fold7」を、本日2025年8月1日(金)より、全国のau取扱店、au Online Shopにて、販売を開始いたします。

※日本国内で発売している横折りスマートフォンモデル比。2025年7月1日時点、サムスン調べ。



<製品画像:「Samsung Galaxy Z Fold7」(全3色)>



<ブルー シャドウ>



<シルバー シャドウ>



<ジェットブラック>※
※auではオンラインショップのみの取扱い

<主な仕様 :「Samsung Galaxy Z Fold7」>

名称		Samsung Galaxy Z Fold7
カラー		ブルー シャドウ/シルバー シャドウ/ジェットブラック※ ※au ではオンラインショップのみの取扱い
サイズ	端末を開いた 状態(高さ×幅×厚さ)	約 158×143×4.2mm
	端末を閉じた 状態(高さ×幅×厚さ)	約 158×73×8.9mm
重量		約 215g
バッテリー容量		4,400mAh
ディス	メイン	約 8.0 インチ
プレイ	カバー	約 6.5 インチ
カメラ	メイン	約 1,200 万画素(超広角 F 値 2.2) 約 2 億画素(広角 F 値 1.7) 約 1,000 万画素(望遠 F 値 2.4)
	サブ	カバー 約 1,000 万画素 (広角 F 値 2.2) フロント 約 1,000 万画素 (広角 F 値 2.2)
動画サイズ(解像度)		最大 7,680×4,320(8K)
OS		Android TM 16
CPU		Snapdragon® 8 Elite for Galaxy
メモリ / ストレージ		メモリ 12GB + ストレージ 256GB メモリ 12GB + ストレージ 512GB メモリ 16GB + ストレージ 1TB
外部メモリ		-

外部接続	Wi-Fi	2.4GHz : IEEE802.11b/g/n/ax/be
		5GHz: IEEE802.11a/n/ac/ax/be
		6GHz : IEEE802.11ax/be
	Bluetooth	Ver.5.4
防水 / 防塵		IPX8 / IP4X**
		※ IP4X とは、ワイヤーなど 1mm 以上の固体に対する保護性能を有することを意味します。
		1mm より小さい塵や砂に対する防塵性能はありません。※水深 1.5m までの淡水に最大 30 分
		間水没させた条件下における試験結果に基づくもので、ワイヤーなど 1mm 以上の固体に対す
		る保護性能です。ビーチやプールでの使用はお勧めしません。デバイスの防水性能および防
		塵性能は恒久的ではなく、通常使用によるダメージや時間とともに性能が低下する可能性があ
		ります。1mm より小さい塵や砂に対する防塵性能はありません。
	生体認証	指紋認証 / 顔認証
ワイヤレス充電		0
.b. 11. 2-2- 2- 20		0
,ao⊤	ナイフケータイ [®]	※背面に FeliCa マーク印字はありません。
	□ 1 □ 4 6	本体 / SIM 取り出し用ピン(試供品) / USB ケーブル(CtoC)(試供品) /
同梱物	印州州初	取扱説明書

[※]本リリースに記載されている情報は、予告なしに変更となる場合がございます。

■「機種変更おトク割増額」キャンペーン実施中

「Samsung Galaxy Z Fold7 | Galaxy Z Flip7」への機種変更で最大 33,000 円割引!

対象期間中、Samsung Galaxy Z Fold7/Z Flip7 への機種変更で「対象の料金プラン」にご加入の場合、27,500 円割引となり、「5G 機種変更おトク割(最大 5,500 円割引)」とあわせて合計最大 33,000 円割引となります。



<対象期間>

2025年8月1日(金) ~ 終了日未定

<条件>

以下①~③を同時に満たす方

- ① 機種変更で「Samsung Galaxy Z Fold7/Samsung Galaxy Z Flip7」をご購入
- ② 直近のご購入機種を30カ月目以上ご利用※1
- ③ 対象の「料金プラン」および「故障紛失サポート ワイド with Cloud(1,590円/月)※2」に新たにご加入、または継続してご加入

※1 KDDI/沖縄セルラーに登録されている直近のご購入機種(au 取扱店でお客さまがご購入された機種)が対象です。なお、ご利用期間のカウントに一時休止期間は含みません。

※2 別途月額利用料がかかります。

<キャンペーンページ>

最新の情報や注意事項の詳細は下記キャンペーンページをご確認ください。

https://www.au.com/mobile/campaign/5g-otoku/2507_galaxy_z7/

※キャンペーン内容は予告なしに変更となる場合がございます。予めご了承ください。

■Samsung Galaxy なら LINE のトーク履歴も全部移行可能!

iOS からでも Samsung Galaxy のデータ移行アプリ「Smart Switch^{*1}」を使えば、かんたんに機種変更時のデータ移行が可能です。LINE のトーク履歴も「全期間」の移行が「Smart Switch」で可能^{*2} になりました。Samsung Galaxy なら買ったその日から、今まで通りの使い心地でご使用いただけます。

※1 Smart Switch がサポートする機種およびコンテンツはメーカーとモデルにより異なります。詳細は Smart Switch 公式ページ (https://www.samsung.com/jp/apps/smart-switch/)をご確認ください。

※2 LINE は iOS から Samsung Galaxy に移行する場合、一部移行できないデータがあります。LINE は有線接続の場合のみ、iOS から Samsung Galaxy にデータ移行が可能です。



■製品詳細について

「Samsung Galaxy Z Fold7」詳細

https://www.samsung.com/jp/smartphones/galaxy-z-fold7/

「Samsung Galaxy Z Fold7」アクセサリー詳細

https://www.samsung.com/jp/mobile-accessories/all-mobile-accessories/?smartphones

■画像・動画素材について

本リリース内の画像は、以下のサイトよりダウンロードが可能です。

https://galaxy.gigapod.jp/f6e634fb2f4262acda4dc6a9c7af72b7eb63fb2fd

- ●「Samsung Galaxy」は Samsung Electronics Co., Ltd の商標または登録商標です。 ●Google、Android、Gemini、かこって検索は、 Google LLC の商標です。 ●その他、記載されている会社名、商品名、サービス名称等は、各社の商標または登録商標です。

【本件に関する問い合わせ】 Samsung PR 担当

TEL:03-6333-2252/E-mail:sej.press@samsung.com

公式サイト: https://www.samsung.com/jp/ Newsroom: https://news.samsung.com/jp/

【本件に関する報道関係者お問い合わせ】

Samsung PR事務局<イニシャル内>

TEL:03-6821-5730(大野·備前·遠藤)/E-mail:<u>samsung_pr@vectorinc.co.jp</u>